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REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 

Su attestazione del Messo Comunale si certifica che la presente deliberazione viene 
pubblicata con il  n…1489………..all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni dal 
11.12.2012……………….…..…al 26.12.2012……………………. ai sensi e per 
gli effetti dell’art.124 1° comma del D.Lgs. 18.08.2000 n.267 e che contro di essa 
non sono pervenute opposizioni.  

 
 

Monte di Procida, lì 11.12.2012. 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
d.ssa Giulia Di Matteo 

 
 

 
ATTESTATO DI ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione divenuta esecutiva ai sensi dell’art.134 co.3° del 
D.Lgs.18.08.2000 n.267, in data………………..  
 
Lì …………………                                                            

   IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI SEGRETERIA 
                                                                                                           

…………………………………. 
 

Si attesta che il presente atto è copia conforme all’originale. 
 
Monte di Procida, lì___________ 
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COMUNE DI MONTE DI PROCIDA 
PROVINCIA DI NAPOLI 

 
COPIA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

 
N° 39    del  29/11/2012 

 
OGGETTO: Interrogazione a risposta scritta prot. n. 13400 del 31 ottobre  2012 a firma 
dei  Consiglieri Comunali Giuseppe Pugliese e   Salvatore Capuano. 
 
L’anno duemiladodici il giorno ventinove  del mese di novembre    alle  ore 09,25  nella sala delle adunanze 
consiliari della Sede Comunale, a seguito di invito diramato dal Presidente del Consiglio in data  21 
novembre 2012 prot. n. 14298,   si é riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria pubblica, di 
prima convocazione. 

Presiede la seduta il  rag. Rocco Assante di Cupillo  –  Presidente del Consiglio 

Comunale  

Presenti il Sindaco e  n. 11  Consiglieri   

come segue: 

N.  

d’ord. 

Cognome e Nome Pre- 

Senti 

As- 

senti 

n. 

d’ord 

Cognome e Nome Pre- 

senti 

As- 

senti 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 

Iannuzzi Francesco Paolo 

Scotto di Carlo Domenico 

Nigro Nunzia 

Assante di Cupillo Rocco 

Anzalone Nicola 

Lucci Vincenzo 

Scotto di Frega Paolo 

Pugliese Raimondo 

 

X 

 

X  

X 

X 

X 

 

 X  

 

 

  X  

  

  

 

 

 X  

  

 

  

 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Scotti Nunzia 

Scotto Lavina Andrea 

Capuano   Salvatore 

Prodigio Ettore 

Coppola Leonardo 

Scotto di Santolo Vincenzo 

Coppola Teresa 

Carannante Antonio  

Pugliese Giuseppe  

  

X 

X  

X  

 

  

X  

X 

X 

 

 X  

 

  

 

 X  

 X  

  

 

 

Giustificano l’assenza i Sigg. Consiglieri:  

Assiste il Segretario Comunale,  d.ssa Giulia Di Matteo, incaricato della redazione del 

verbale. 

Partecipa il Revisore Unico dei Conti dott. Carlo Aquilone.  

Il Presidente constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita 

i presenti alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto 

 

O M I S S I S  
 



 
 
 

Il capogruppo Pugliese afferma che l’interrogazione in trattazione è frutto di 
collaborazione tra due gruppi consiliari. Dichiara di non voler entrare nella 
gestione delle Associazioni sportive  ma che vuole tendere a che a tutte le 
Associazioni siano garantite pari opportunità evidenziando peraltro che   se gli 
atti  sono ben fatti ciò va a favore di tutti. Riferisce che a cavallo di due 
regolamentazioni  , nel periodo di transizione, il competente ufficio non ha 
tenuto un atteggiamento univoco in quanto talvolta si è attenuto al vecchio 
regolamento , tale altra al nuovo non ancora entrato in vigore. Ritiene ancora  
che le procedure appaiono artatamente ritardate  per determinare proroghe , in 
contrasto col codice dei contratti come  comunicato dal Prefetto Vicario. 
Afferma che il riscontro fornito dal responsabile è in realtà un’autodenuncia . 
In esso si afferma che il periodo di transizione tra i due regolamenti è coinciso 
con la pausa della stagione sportiva ed appare alquanto strano che l’ufficio si 
adegui alle stagioni sportive e sia in pausa anch’esso. Ricorda che la 
concessione del campo Vezzuto-Marasco  scadeva al 4.10.2012 e quella del 
Palapippo Coppola al 30.5.2012 e si chiede  come sia stata autorizzata la 
gestione nel periodo intercorrente tra la scadenza e la delibera 175. Rileva 
ancora  che le strutture scolastiche  sono state affidate nel periodo 
transitorio,osservando il vecchio regolamento, sino al 2013. 
Il consigliere Raimondo Pugliese interviene per evidenziare  che nell’aula 
consiliare, accanto a fili di corrente, vi è una pozza d’acqua piovana. 
Replicando al capogruppo Scotto di Carlo  afferma che per lui non è possibile , 
per motivi di lavoro, essere quotidianamente presente al Comune. 
Il Sindaco precisa che l’edificio comunale è di vecchia costruzione, che 
abbisogna di interventi manutentivi già programmati che occorre solo 
finanziare. Ai consiglieri Pugliese Raimondo e Capuano ricorda che sono stati 
eletti in una lista, che si sono candidati con la maggioranza per affrontare e 
risolvere i problemi e che è troppo facile, dopo aver partecipato ad una partita 
con chiare regole,  dire che le cose non vanno. Ritiene che ben potevano 
dall’interno, se del caso, incidere sul cambiamento. Ricorda che la volontà di 
far sì che fossero sfalsati i tempi di gestione del palazzetto  del campo di calcio 
fu condivisa con l’allora delegato cons. Capuano,  al pari della 
esternalizzazione della gestione. Afferma che è occorso più tempo di quello 
previsto per approntare un nuovo regolamento delle strutture sportive, che 
legittimamente sono state operate delle proroghe, anche di fatto e che non vi è 
nulla di losco ma solo l’esigenza di non lasciare gli impianti in balia di 
chicchessia ad evitare azioni vandaliche come quelle registrate proprio al 
Palapippo all’indomani della sulla ultimazione od alla  piccola passeggiata a 
Torrefumo. Riferisce di aver dialogato , con riferimento alle note scritte alla 
Prefettura dai due consiglieri iterroganti, proprio col Prefetto che si è 
compiaciuto del fatto che il problema è stato affrontato riconoscendo  che una 
Amministrazione non ha una bacchetta magica per risolvere subito tutti i 
problemi. 
Invita a dichiararsi soddisfatti o meno. 

Il consigliere Capuano ritiene che il Sindaco confonda opportunità con 
legittimità. Chiede  di sapere se, prima di operare la proroga, ci si sia 
preoccupati di verificare che le società concessionarie avessero adempiuto ai 
contratti., anche in termini di pagamenti. Afferma che la ASD non utilizza il 
campo, che al suo posto lo utilizza la Folgore Cappella pagando all’ASD che ha 
venduto il titolo e non gioca più. Invita a verificare se la Associazione sportiva 
ASD sia ancora esistente. 
Alle ore 11,40, esaurita la trattazione degli argomenti iscritti all’odg, il 
Presidente dichiara sciolta la seduta. 

   
 


